Bapuant Ne 6

Peanbnas Bepcusi EHT nmo maremaruke 2021 roxa. Bapuanr 4121

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. 4/ (ac)? pasen?

) —ac 2 a*c?

3) —|ac] 4 |ac| 5 ac

2. Pemmre ypasuenne V2x+3 —vx+3 = 0.
D=1 20 33 4-2 56

9
4x+ = =21,
. y
3. Pemnre cucremy ypaBHEHHI: 18
17—-3x=—.
y

D45  2)0:18)  3)(5:9)  4HE15-1) 5915

4. Yucno 9 pa3Ouim Ha TpU cllaraeéMbIX Tak, YTO BTOpoOe ciaraemoe Ha 25% MeHbIle MepBoro, a
TpeTbe — Ha 1 MeHbIIe Broporo. Haiinute nepsoe ciaraemoe

45 2)48 33,6 45 54

x—1

< 0.

5. Kakoil mpoMexyTOK SBIISIETCS PEIICHHEM HEPABEHCTBA:
— X

1) (—o0; 1JU(2; 4o00)  2) [0; 1]U(2; 4+00) 3y [152] 4y (—o0; 1]U(2; 4o0)
5) (—oos 1U[2; 4-0)

3V.2% =972,
6. Pewute cucreMy ypaBHEHMM:
y—x=3.
DG &3 D) HEY HGH
7. B apudmeTnyeckoll porpeccuu HaiauTe a;, ecm d] = —V2ud =1+ V2.

1)3\@+5 2) 5V2+6 3)6\@+5 4)5\@+7 5)7\6+7

8. Jlnsa pyHkIMH f(x) = 3" + 2" naiiure [ /(l).
H3In3+2In2 2 In3+1n2 3)2In3+3In2 4 3In3—-2In2
5) In9 —1n4

9. U3 xpyra pamuycom 10 BeIpe3anu kBajaparT HauOomblnero pasmepa. [lmomansr ocrtasiieics
vactu kpyra npu T = 3, 14 pasna

1)212  2)126  3)38  4)145  5)114

10. Haiiaure nuaroHanb NpsMOYTOJIBHOM MPHU3MbI, B OCHOBAaHUU KOTOPOH JIEKUT MPSMOYTOJIBHUK

CO CTOpOHAMH 8§ CM 1 4\/5 cM 1 O0KOBOE peOpo MPU3MBI 5 CM.
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1) 15cm 2) Il cm 3) 14 cm 4) 13 cm 5)12cem

11. B apudmeTnueckoii nporpeccun cymma d4 + dg = 20. Haiiqure nareiii 4ieH JaHHON Tpo-

rpeccuu.
D15 2)14  3)10 418 512

12. Bouuciure: ‘3 — ‘\/5—4“ )
1)\/5—7 2)1—\/§ 3)7—\/§ 4)\/5—1

2(3x+2) >5(x—1),
13. Haiigure mesbie pelieHus: CHCTEMbI HEPABEHCTB:
T(x+2) < 3(2x+3).

1)-9;-8;, -7 2)—8; 7, —6; -5 3)-8; -7 4)-3;-2;—-1 5)-8;-7; -6
14. Borunciaure o0beM (GUTYpBI, MOTy4YaeMOil BpalleHHeM BOKpPYr ocu Ox Iyrd KpHBOI

7T
= 0; —} .
Yy =CO0Sx, X & [ 5

4752 5752
)4 )6

2

15. Cropona pomb6a paBHa 12. KocuHyc 0JHOTO U3 €r0 yIJIOB PaBeH 3 [Tnomans pomb6a paBHa

140  2)48  3) 24+/5 4) 12V/5 5)48\/5

1E ym 3
)2 ) 3

16. 3HaueHne 4acTHOTO
a+a—=6 ' 3a®2—5a—2
202 +5a—3 " 2a’+a—1

paBHO
a+1 ) 3a+1 X 3a+1 . a—1 S a—1
1
"3a+1 Ya—1 Vart Y3za+1 V34—
17. B OKpyXHOCTH C IEHTPOM B Touke () MOCTPOEHBI MNapaljelbHbIE c

xopabl AB u ED. Yron ECD pasen 60°, AC = 12. [lnuna xopas1 ED paBHa %\
.
A 0 B
E D

18. Ha 3aBome paboTaioT TOKapu U clecapd, YUCIO KOTOPBIX OTHOCUTCS COOTBETCTBEHHO Kak

11 1

— . —. CkonbKko Bcero pabouux Ha 3aBOJIie, €CIIM ToKapel Ha 95 Oonblie, 4YeM ciecapei?

12 "2

N3vV3  26V6 3»3V6 H4/3 542

1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

5770 > 625%,
19. Pewmre cucreMy HepaBeHCTB: § 4x 5 3x+2 7 —2x
— <
7 4~ 8
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1
1) x € (—o0; —1]U {91; +oo> 2) x € (—o0; 1]U[9; 4-00)

1 1
3) X € (—oo; —1]U l9; 621 4) x € (—oo; —1]U {9; 921
5) X € (—oo; —1]U[9; +o0)

20. /Isyrpannsbiii yron paser 60°. M3 Touku N Ha ero pebpe B IpaHsSX MPOBEIEHBI MEPICHINKY-
nsipHbIe pedpy otpe3ku NB = 8 cMm, AN = 2 cMm. Haligure nnuny 4B.

1)6v1 M 2)2\/1 ™M 3)4\/1 cM 4)3v1 cM 5)5\/1 ™M

JleTckoe Benepko umeeT GopMy yCEUEHHOTrO KOHyca ¢ AuaMeTpamu ocHoBaHud 10 cm u 34 cm

(HKHEe OCHOBaHKE MEHbIIIE BEPXHET0), oOpasymomieit 13 cm. ‘ _ B

Oped

21. Eciu 7t = 3, TO WIOmIa/1b HIKHETO OCHOBAHHS PABHA

1)720em®  2)432cm® 3)75cm® 4)48cm?  5) 124 om?
22. Bo ckoibKo pa3 paJuyc BEPXHET0 OCHOBAHHUS OOJIBIIE, YeM PaJyC HIKHETO OCHOBaHUS
1) B 3,2 paza 2)B 2,9 pa3za 3) B 3,8 paza 4) B 3,4 paza 5) B 3 paza

23. Bricora Benepka paBHa
1)ScMm 2)2 cMm 3)4 cm 4)3 cMm 5)1cm

24. O6bem Benepku pasen (7T~ 3)
1)2125em®  2)3524cem®  3)1995em®  4)1847cm®  5) 1654 om®

25. OmpenenuTte, CKOJIBKO HYXHO KPAaCKH JJIsl TIOKPBITUSI BHELIHEH TTOBEPXHOCTH BEACPKH (BKIIIO-
qasi THO), eciu Ha | 2 pacxonyetcs 150 r kpacku (J‘E ~ 3).
1)1399,5r  2)15624r  3)17655r  4)18654r  5)1287,r

logs V14
108,55 V14

1 5 1 2 1
1 2 21,5 -5 4H— 5 —= 612 7)5 8) 5

26. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS

6 2
” K lg(x2—18x+100)—2_0 ,
. ROpHAMH YpaBHCHUA lg (_xz + 18x + 100) — U ABJIAIOTCA !

-10 2)10 3)-18 49 518 60 7)2 81

28. Kakomy nmpoMexyTKy MPHHAJJICKUT cymMMa (X + ), Tae (X; y) — pelieHrue CUCTEMBbl ypaBHe-
5Vx+2y=1,
6vVx—35y=1.

1)(4;7) 2) (0; 3) 3L 1] 4)(2;3) 5)[3; 5] 6) (2;7) 7)[-3; 5] 8) [2; 5]

193

HUU:

29. Cwmemanu 50% u 70% pacTBOpbI KHCIOTHI U Nody4ymiin 65% pactBop. B kakux mpomnopuusx
ux cMemanu?

D12 2)2:9 327  4Hl:l 514 623 713 8)2:5

30. YkaxxuTe MHTEPBaJIbI, YIOBIETBOPSIOLINE HEPABEHCTBY: x?— ‘x‘ —6>0.

1) [35400)  2) (—oo; =3]  3) (—oo;4o0) 4y (35 400) 5 [—3;6]
6) (—0; =3) 7 (=3;3) 8 [-6;3]
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31. Haiinute 3HaueHWe BBIpAXEHUS +/X°Y, TA€ (X; y) — pelIeHHe CUCTEMbl ypaBHEHWIA:
x—y=24,
Vx+./y=6.

DV25 26 3HT HVAI 5 V8 65 V36 8 V52

32. MHOXeCTBO 3Ha4YeHUH QYHKIUH: Y = 2sin’x — 5.
n[=3;5] 2(=37) 3»[-7.3] +[-5-3] 5(-7;-3) 6 (=5 -3)
7n[=7;-3] 8 [-3;7]

- 23
33. Jans Bextops d{4; 3}, b{8; —10}, 5{—4; ?} . Pasnoxure Bektop € 10 BeKTOpam
dub
1 2 < - 2 1> 2 2
Nc=-d—=b 2»c=-d—=b 3HC=——-d—=b sHl=-d—=b
) C 3a 3 ) @ 3a 3 ) @ 3a 3 ) @ 3a 3
2 1~ 1 1- 1 1~ 1 2
5)C:§a—§b 6)C:§C_i—§b 7)C:—§ﬁ—§b 8) C = gﬁ‘f’gb

34. Hanuure ypaBHeHue o0IIEl KacaTelbHOM K mapadonam: y = x> +4x+8u x>+ 8x+4.
Hy—x—2=0 2y=—x—-2 3»Hy=8x+4 4Hx+y—4=0
5x+y+2=0 e6y=—x 7ny=—x+4 8 8x—y+4=0

35. BeiOepute U3 HUKETIEPEUUCICHHBIX OTBETOB JACIMTENN YHCIA, PABHOTO 3HAYEHUIO IUIOMIAAN
OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABMIIBHOMN TPEYTroJbHON MPU3MBI, OITMCAHHON OKOJIO LIJIMHAPA, PaAuycC OC-
HOBaHHSI KOTOPOTO paBeH V3 , @ BBICOTA paBHa 3.

D12 227 33 49 524 617 T7)8 814
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